

马路产妇给娃起名“蔡豫医”

是想让孩子“永远记住河南亲人” 昨晚，失散一个月的亲人踏上了回家的列车

在众多热心人士的帮助下，2日，本报连续报道的“马路产妇”石子嫫土作终于和亲人见面了。她的大哥与3个弟弟经过几日的奔波于1日、2日相继抵达郑州，并在医院见到了失散一个月的石子嫫土作。昨日20时36分，牵动着大家心的“马路产妇”在家人的陪同下踏上了回川的火车。

晚报记者 王晋晋 实习生 马松 张胜兵/文
晚报记者 赵克 周雨/图

马路产妇见到失散一个月的亲人

2日11时许，“马路产妇”石子嫫土作的大哥蔡子初、三弟蔡子曲在大街民警的陪同下，来到了市一院妇产科。与亲人见面后，石子嫫土作激动不已，并一改常态地打开话匣子与大哥、三弟诉说一个月来在郑州的遭遇。

大哥蔡子初说，1日23时许，他坐火车抵达郑州，他的三弟蔡子曲也在当晚赶到郑州。“我的两位堂弟，今天下午4点多就到郑州了。”蔡子初说，他家4兄弟分三批到郑州来。7月29日5时许，他和另外两位堂弟从老家出发，其间两位堂弟因回派出所拿证明耽误了行程，他便独自一人先行出发。

市一院杨主任介绍，院方已免除马路产妇一切治疗费用。

当初她是这样走丢的

据蔡子曲介绍，7月初，他们与邻村一行6人到安徽的一个砖场打工，当时计划让已怀孕的石子嫫土作在工地负责做饭。7月5



“马路产妇”要回家了，护士和她相拥告别。

日，他们在郑州火车站转车上厕所时，与石子嫫土作走散。

蔡子曲与另外一老乡留在郑州，每天花300元包“摩的”在郑州寻找石子嫫土作，但寻找了20多天仍没有一点头绪，快没钱的蔡子曲只好先离开郑州，准备找个地方打工挣钱后再回来寻找嫂子。

就在他们没日没夜的寻找石子嫫土作时，她已经被南曹乡刘美菊好心收留了。至于石子嫫土作怎么到了南曹乡，她一时也说不清楚，只知道她与兄弟走散后，便一路走到了南曹乡。“没想到，嫂子被这么多好心人照顾，而且娃儿也平安生下来了。”在听完石子嫫土作的经历后，蔡子曲感动地说。

记住河南亲人，婴儿起名“蔡豫医”

在病房内，三弟蔡子曲看着健康的婴儿，激动地说一定要给孩子起个属于河南人民的名字，让她永远记住河南亲人。兄弟俩初步决定给孩子起名叫“蔡豫医”。蔡子曲说：“给

孩子起这个名字，是想让孩子长大后一直记着这些曾经帮助过她们母女俩的河南好心人。”

本报热心读者杨金伟说，终于完成了这次“任务”，他心里踏实了。

坐在回乡的火车上，马路产妇的眼睛里湿湿的

昨日18时许，石子嫫土作要和家人一起回家了，市一院妇产科的病房内，医生、护士及病友自发组成了一个送行队，大家买来了奶粉、奶瓶、婴儿服、食品等物品，医院的张院长拿出500元钱交给石子嫫土作的家人。

19时许，大家将石子嫫土作及其家人送到了郑州火车站。在火车上，一直不爱讲话的石子嫫土作眼睛里湿湿的。“太感谢你们了，昨天我们坐出租车时，司机师傅得知情况后，下车时死活都不收我们的车费。”蔡子曲说，“我们会永远记得你们，河南的亲人们，等孩子长大了，我们一定带她回来看你们。”

线索提供 秦川

公交车里有个包裹 包里有护照、信用卡、存折 还有数件珍珠金银首饰

□晚报记者 张柳

本报讯 8月2日9时许，909路车长刘金航在公交车里捡到了一个包裹吓了一大跳：里面有价值百万元的物品。

这个不起眼的蓝色包裹里有一本登记价值100多万元的房产契证、一本加拿大籍护照、各类信用卡5张、一个存折，还有一个装有数件珍珠、金银首饰和40多枚各种外国硬币的盒子。刘车长赶紧和调度员毛文琴拨打了110。经过柳林派出所民警的查找，终于在发现包裹一个多小时后找到了失主陈女士。

经了解，8月2日凌晨，陈女士家中的一个小保险柜被窃贼搬走，刘车长所拾到的包裹内的物品就是失物的一部分，而另外有数千元现金已被偷走了。警方表示，这个包裹应该是小偷丢在车上的。陈女士当场掏出数百元答谢刘车长，被婉言谢绝了。 线索提供 田威

大家提醒他小心点儿 帮朋友装修房子的老董 还是从二楼掉了下来

□晚报记者 王晋晋 实习生 刘依琳

本报讯 昨日上午，在城东路与航海路路口北100米的门面房处，帮朋友装修房子的老董不小心从二楼跌落，再也没醒来。

据报警的李先生说，他和52岁的董瑞杰是来帮业主装修的，当时老董站在二楼窗户外接水管，大家还提醒他小心点儿，没想到几秒钟后就掉了下去。“头部先着地，流了很多的血。”事故发生时，业主出去买装修的材料，电话关机。

李先生说，他和董瑞杰都不是专业装修人员，没有任何安全保护措施。“没想到会发生事故。以后再外出帮忙时，一定要先保护好自己，不然挣再多钱也没用。”

昨日下午，经过省人民医院医护人员几个小时的抢救，老董还是离开了人世。目前，警方正对该事件作进一步调查。 线索提供 韩冰

THOMTOP 好美特
Global Products
专业蒸汽挂烫机
电话：8008338253 66519795
地址：郑汴路未来路交口南200米路西

世界500强企业诚聘

高级白领：月薪 6000 元以上

行政内勤：月薪 3500 元以上

要求：年龄 25-40 岁，女性大专以上，男性本科以上，在郑州生活 3 年以上，有管理经验者优先。

待遇：一经录用，三金、双休、话费补贴及高级别的专业培训！

欢迎加盟，您一定不会失望！

13103866328、60518327 李亚主任

郑州晚报《商都网》《大中原·奇妙儿童摄影》联合举办

寻找郑州 新鲜代言

郑州 Baby

奇妙 Wonderful

我是小冠军

大型儿童运动会

8.9-8.10 碧沙岗北门内

郑州晚报《商都网》《大河报》《大中原·奇妙儿童摄影》联合举办

郑可轩

金沙寄语：健康 快乐每一天

网络热度：★★★★★

网络投票

www.dazhongyuan.com

Tel: 0371-6771 9569 6797 7059 Add: 大中原·奇妙儿童摄影(郑州市碧沙岗公园北门)

国美大回馈

夏普 65 寸大屏液晶惊喜价

随着体育经济催热平板彩电市场，国美电器各家卖场均开始对彩电商品进行降价促销。据业内人士透露，国美针对夏普一款 65 寸全高清液晶(LCD-65RX1)，采取最新的降价促销，自 8 月 1 日起，该款型号在国美的销售价格被降为 79800 元，直降 50000 元，降幅高达 40%。此举是为了让更多中国消费者可以在北京奥运期间享用目前最高端的大屏液晶电视。

“夏普 65 寸液晶电视是公司最高档的产品，是形象产品，因此我们对此大幅降价感到不满。”夏普商贸(中国)有限公司家电本部副总经理刘伟对媒体表示。

据了解，夏普 65RX1 拥有原装 1920 × 1080 全高清 ASV 液晶面板，应用了包括 4 波长背光灯、120HZ 倍速扫描、只能背光源调节等夏普最高端的显示技术，RX1 系列加入了倍速扫描技术，减少在显示运动图像时的拖尾问题。具备实现 1080p 点对点效果完美，色彩还原柔

和、真实，动态清晰度优异，可视角度较广等性能优势，是夏普最高端技术的大尺寸液晶电视产品。

“事实证明，中国平板消费市场对于大屏幕彩电市场有着强烈的需求，但是大屏幕彩电的高价格在无形中提高了市场的准入门槛。”国美集团副总裁李俊涛认为，“夏普 65 寸液晶目前的销售价格比较昂贵，为了普惠消费者，保障消费者的利益，更为了让更多的消费者在奥运期间可以享受大屏幕、全高清彩电的完美视听享受，抢占市场先机，国美出台了此次降价政策，从 8 月 1 日起至奥运会结束期间，此款型号在国美卖场销售价将统一调整为 79800 元，相比其上市价直降 50000 元，降幅高达 40%”。

国美集团副总裁李俊涛表示，该款 65 寸液晶的降价活动将一直持续到奥运会的结束，以满足消费者对市场的需求。

据介绍，此款型号产品在国美郑州各门店均有售。